Результаты проверки законности и результативности расходов бюджета на выполнение в 2017 году
мероприятий подпрограммы «Развитие системы дополнительного образования»
муниципальной программы «Развитие системы образования в Режевском городском округе до 2020 года»
	№ п/п
	МБОУ ДО «Учебно-производственный центр»
	МБУ ДО «Центр технического творчества»

	1
	2
	3

	1
	Федеральный закон от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»

	1.1
	В нарушение ст.14 в Уставе не определен исчерпывающий перечень видов деятельности, которые бюджетное учреждение вправе осуще-ствлять в соответствии с целями, для достижения которых оно создано.
В разделе 2 «Организация образовательного процесса» Устава отсутствует информация о продолжительности учебного года
	Отсутствует информация о продолжительности учебного года.

	2
	Трудовой кодекс РФ

	2.1
	В нарушение ст.50 нарушен срок проведения уведомительной регис-трации коллективных договоров в уполномоченном по регистрации органе.
	Перечень дополнительных оплачиваемых отпусков работникам не соответствует ст.117, 118, 119, 321 ТК РФ.

	2.2
	В нарушение ст.136 выявлены случаи несвоевременного перечисления сотрудникам оплаты за очередной отпуск
	Доплата в виде стимулирующей выплаты за интенсивность и высокие результаты труда из средств работодателя председателю профсоюза, уполномоченному по охране труда, предусмотрена в отсутствие ссылки на источник финансирования. Согласно п.1 ст.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 10-ФЗ профсоюз яв-ляется, добровольным общественным объединением граждан и данные доплаты не включаются в состав нормативных затрат, т.е. финансирование муниципаль-ного задания не предусматривает расходы бюджета на оплату общественной деятельности председателя и других членов профсоюза.

	3
	Гражданский  кодекс РФ

	3.1
	В нарушение ст.527 ГК РФ не соблюдено требование, в соответствии с которым муниципальный контракт (договор) заключается на основе зака-за на поставку товаров для муниципальных нужд, размещаемого в поряд-ке, предусмотренном законодательством о размещении заказов на поста-вки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
	-
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	3

	4
	Требования к порядку формирования структурированной информации о государственном (муниципальном) учреждении

 (утв. Федеральным казначейством РФ от 26.12.2016)

	4.1
	Несвоевременное размещение муниципального задания (изменений), отчетов о его выполнении и планов финансово - хозяйственной деятельности за 2017 год

	4.2
	Информация о годовой бухгалтерской отчетности» за 2017 год не размещена

	5
	Требования приказа Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации»

	5.1
	На официальном сайте учреждения не размещены документы в подраз-делах «Документы», «Платные услуги», «Финансово-хозяйственная деятельность».
	-

	6
	Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ

«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

	6.1
	Установлены нарушения:

- ст. 527 ГК РФ;

- ч.2 ст. 72 БК РФ;

- п.4 ст.30 закона 44-ФЗ;
- абз. б п.3 постановления Правительства РФ от 05.06.2015 № 554. 
	В марте 2018 года Контрольным органом Администрации РГО в сфере закупок проведена проверка соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок, муниципальных правовых актов РГО при определении поставщика (подрядчика, исполнителя) за 2017 год и 1 квартал 2018 года проведена. Установлены нарушения:

- п.15 ст. 21, ст.94, п.10 ч.2 ст.103 закона 44-ФЗ;
- п.3 постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093;
- п.4 постановления Правительства РФ от 29.10.2015 № 1168;
- абз.6.23 пп.«и» п.1 постановления Правительства РФ от 05.06.2015 № 554.

	7
	Выполнение муниципального задания

	7.1
	Установлена недостоверность данных отчетов о выполнении как качественных, так и количественных показателей муниципального задания за 2017 год. Объем фактически оказанных учреждениями услуг не соответствует показателям, установленных муниципальными заданиями

	7.2
	В ходе анализа достижения объемных показателей, определенных му-ниципальным заданием, установлено: услуга «Реализация допол-нительных общеразвивающих программ» исполнена на 93,4 %. По дан-ным проверки объем человеко-часов составил 44 394, что меньше пока-зателя, утвержденного муниципальным заданием на 3 114 человеко-часа или 6,6 %. Отклонения от установленных показателей объема муниципальной услуги являются допустимыми (в пределах 10 %).
	В ходе анализа достижения объемных показателей, определенных муниципа-льным заданием, установлено: в нарушение п.2 ст.99 Закона об образовании и п.4.1 приказа Министерства образования и науки РФ от 22.09.2015 № 1040 учредителем в задании расчет объемного показателя «Количество человеко-часов» доведен, исходя из педагогической нагрузки работников дополнительного образования, а не из расчета количества человеко-часов на одного обучающегося. В результате чего по всем направлениям образовательной деятельности искажены значения достигнутых результатов, по сравнению с установленными в задании показателями: услуга «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» существенное перевыполнение - от 8,5 до 17,8 раз; услуга «Оказание услуг по активному отдыху, оздоровлению…» - в 10,4 раза.

	1
	2
	3

	7.3
	Проверкой выполнения качественных показателей по муниципальным услугам установлено:

- показатель «Число обучающихся» - исполнение составило 406 человек или 129 %, что превышает допустимые отклонения на 19,0 %;

- показатель «Укомплектованность кадрами (количество основных работников, совместителей)» - исполнение 133 %. При формировании муниципального задания учредителем были учтены педагогические работники, за исключением мастеров производственного обучения. Фактически на 01.01.2018 в учреждении работают 12 педагогических работников, имеется вакансия 0,88 ставки;

- показатель «Полнота реализации дополнительных образовательных программ» - 100 % от утвержденных значений;

- показатель «Доля педагогов, имеющих высшую и первую ква-лификационную категории» исполнение 41 % от педагогического состава (5 человек), или 137 % от запланированных значений, что превышает допустимые отклонения на 27 %;

- показатель «Доля детей, ставших победителями и призерами всерос-сийских и международных мероприятий» - исполнение 0 %. Обучающиеся не принимали участие во всероссийских и междуна-родных конкурсах;

- показатель «Доля родителей (законных представителей) удовлет-воренных условиями и качеством предоставляемой услуги» - исполнение 100 %; представлены опросы среди родителей (законных представителей), проведенные в 2018 году по результатам работы 2017 года. Необходимо проводить опросы в течение текущего периода, а не после его окончания, чтобы своевременно принять меры к улучшению качества и полноты оказания услуг.

	Проверкой выполнения качественных показателей по муниципальным услугам установлено:

Реализация дополнительных общеразвивающих программ:

- исполнение качественного показателя «Число обучающихся» в диапазоне от 83 до 89 % по художественно-эстетической, социально-педагогической и туристско-краеведческой направленности сложилось, в связи с изменениями учебного плана и комплектования объединений;

- неисполнение показателя «Укомплектованность кадрами» по туристско-краеве-дческой и социально-педагогической направленности - 75 и 78 %, обусловлено увольнением педагогов дополнительного образования;

- перевыполнение показателей «Число проводимых муниципальных, областных конкурсов, выставок и других мероприятий» в диапазоне от 1,9 до 7,5 раз и «Доля детей, ставших победителями и призерами…» - от 1,2 до 6,9 раз по всем направлениям образовательных программ, за исключением социально-педаго-гической, обусловлено отсутствием своевременной корректировки показателя в муниципальном задании;

- показатель «Полнота реализации дополнительных образовательных программ» по всем направлениям исполнен в объеме 100 %;

- неисполнение показателей «Доля педагогов, имеющих высшую и первую квалификационную категорию» и «Численность педагогов, повысивших квалификацию» от 53 до 80 % по туристско-краеведческой и технической направленностям сложилось из-за увольнения педагогов с высокой квали-фикацией и принятием на работу работников без аттестации;

- выполнение показателя «Доля родителей (законных представителей), удовле-творенных условиями и (или) качеством предоставляемой услуги» 103 % по всем направлениям подтверждено опросными листами по результатам проведенного анкетирования среди родителей и законных представителей потребителей услуг.

Оказание услуг по активному отдыху: практически все качественные показатели перевыполнены, в связи с увеличением оздоровленных детей на 26 %.

	7.4
	В нарушение п.6 «Стандарта качества предоставления муниципальной услуги по реализации дополнительных общеразвивающих программ» муниципальная услуга, предусмотренная муниципальным заданием, предоставляется учреждением на платной основе
	-

	8.
	Субсидии на иные цели

	1
	2
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	9
	Проверкой целевого использования субсидий на иные цели нарушений не установлено

	10.
	Выборочная проверка расходов на оплату труда

	9.1
	Выборочной проверкой правильности и обоснованности начисления оплаты труда работникам учреждения выявлены нарушения:

	
	на сумму 442 348,89 руб., в том числе подлежит возврату в бюджет 442 348,89 руб.:

1. На основании локальных актов учреждения без оснований проведено переименование должности «мастер производственного обучения» в должность «учитель» по 5 человекам, не имеющим соответствующей квалификации к данной должности в соответствие с приказом Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел 
«Квалификационные характеристики должностей работников образования» (отсутствие высшего или среднего профессионального образования по направлению подготовки «Образование и педагогика» или в области, соответствующей преподаваемому предмету;

2. В нарушение п.56, 59, 60 постановления Администрации РГО от 30.12.2016 № 2956, п.6.2. Положения об оплате труда работников, п.1.5 Положения о стимулирующих выплатах работникам, произведены выплаты стимулирующего характера (за качество выполняемых работ, интенсивность) без показателей и критериев оценки эффективности труда работников.В ходе проверки установлено: в учреждении не разработаны показатели и критерии оценки эффективности труда работников, оценочные листы с результатами профессиональной деятельности работниками не представлялись;

3.  В нарушение п. 2.1 приказа Минобрнауки России от 22.12.2014 № 1601 мастерам производственного обучения за период с января по май включительно неправомерно производилось начисление оплаты труда, с соответствующими надбавками и выплатами стимулирующего характера на оклад, исходя из 18-ти часовой продолжительности рабочего времени в неделю за ставку заработной платы вместо 36-ти часовой, в размере  442 348,89 руб., в том числе оплата труда – 339 745,69 руб., начисления на указанные выплаты – 102 603,20 руб. 
	на сумму 57 184,53 руб., в том числе подлежит возврату в бюджет 57 184,53 руб.:

1. В нарушение п.4.11 Положений об оплате труда заместителю директора по учебно-воспитательной работе начислена стимулирующая выплата за квалификационную категорию по основной занимаемой должности в размере 18 520,83 руб.;

2. В нарушение п.6.1 приказа Минобрнауки России от 22.09.2015 № 1040 и п.6.2, 6.4 Положений об оплате труда за счет субсидии на выполнение муниципального задания произведены выплаты стимулирующего характера работникам, занимающимся общественной работой в сумме 38 663,70 руб.;



	9.2
	-
	Используется форма табеля учёта рабочего времени не утверждённая Учётной политикой и не соответствующая форме, утверждённой приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н

	1
	2
	3

	10
	Использование муниципального имущества

	10.1
	Установлены расхождения балансовой стоимости муниципального имущества, переданного по договорам в оперативное управление, с данными бухгалтерского учета учреждений.

	10.2
	Установлено несоответствие наименований основных средств

указанных в оборотно-сальдовой ведомости (сч.101.20) и оборотной
ведомости по НФА, с Реестром муниципальной собственности.
	-

	11
	Организация и ведение бюджетного учета, достоверность предоставляемой отчетности

	11.1
	Ведение аналитического учёта расходов на сч.4.109.60 осуществляется по муниципальной услуге не соответствующей муниципальному заданию.

	11.2
	Принятие к учету обязательств по налогам (налог на имущество, земельный налог) производится с нарушением сроков, 
установленных п.3.8.1 учетной политики.
	

	11.3
	Выявлено несоответствие результатов между
инвентаризационными описями и актом по результатам инвентаризации от 07.11.2017.
	

	11.4
	Выявлено несоответствие результатов инвентаризации расчетов с главной книгой, балансом (ф.0503730), сведениями по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503769) в размере 21 565,15 руб.

	


